

Открытие месячника военно-патриотического воспитания

22 января в МБОУ «Базковская СОШ» состоялось торжественное открытие месячника военно-патриотического воспитания.

Под звуки фанфар открыли мероприятие учащиеся казачьего класса. Ребята рассказали патриотические стихотворения.

С приветственным словом к учащимся обратилась директор школы Светлана Ивановна Романова. Она поздравила всех присутствующих с началом месячника, напомнила о важности сохранения памяти, о воинской доблести и героизме дедов и отцов, о важной и почетной обязанности - служить Родине.

На торжественной линейке присутствовал специалист по патриотическому воспитанию молодежи ГКУ РО «Казачи Дона», подъесаул Косоножкин Алексей Георгиевич. Он также поздравил учащихся и преподавателей с открытием месячника.

Благодарное человечество всегда будет помнить о стойкости и мужестве, о подвигах защитников Отечества. На линейке вспомнили выпускников школ, участвовавших в боевых действиях на территории Чечни и Украины. Черябкин Иван Иванович, Мельников Олег Михайлович, Булгари Владимир Константинович, Каргин Михаил Иванович выполняли свой воинский долг перед Родиной, жертвуя всем, даже собственной жизнью. Присутствующие почтили минутой молчания память всех тех, кто воевал и погиб, защищая наше Отечество.

В заключение торжественной линейки выступила заместитель директора по воспитательной работе Скорнякова Анастасия Игоревна. Она сказала о том, что задача школы - сохранить память об истории нашей Родины, воспитывать благородство, решительность, смелость. Анастасия Игоревна ознакомила учащихся и педагогический коллектив с планом работы месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

